

平成 30 年 11 月 13 日

会 社 名 株式会社光ハイツ・ヴェラス
 代表者名 代表取締役社長 森 千恵香
 (コード番号 2137 札証アンビシャス)
 問合せ先 専務執行役員 総務人事部長 安田 隆仁
 電話番号 011-520-8668

**(訂正・数値データ訂正)「平成 31 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
 の一部訂正について**

当社「平成 31 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」のサマリー情報の内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正すると共に、訂正後のサマリー情報を添付いたします。また、数値データ (XBRL) にも訂正がございましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付しております

「平成 31 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」サマリー情報

1.平成 31 年 3 月期 第 1 四半期の業績 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 30 年 6 月 30 日)

(2)財政状態

【訂正前】

(2)財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31 年 3 月期第 1 四半期	7,473	3,628	48.5	1,736.96
30 年 3 月期	7,509	3,603	48.0	1,724.86

(参考)自己資本 31年3月期第1四半期 3,627百万円 30年3月期 3,602百万円

【訂正後】

(2)財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31 年 3 月期第 1 四半期	7,473	3,628	48.5	1,736.96
30 年 3 月期	7,509	3,603	48.0	1,724.86

(参考)自己資本 31年3月期第1四半期 3,628百万円 30年3月期 3,603百万円

2. 訂正理由

サマリー情報記載用に自己資本を計算するにあたり、計算ミスがありましたので、それを訂正するものであります。

本件による他の箇所への影響はございません。

以 上